5.2.6 Coéky

Pr. 1. Existuji dva druhy nerovinnych zrcadel (duté a Wlpli dva druhyocek (spojky a

rozptylky). Najdi podob# se chovajici paryocka-zrcadlo.
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Pojmenovanéocek v galerii vychazi z poénn¢ jednoduchého systému. Zformulu;j jej.

Najdi zpisob, jak co nejjednoduseji rozhodnout o typu powrdhrci druhy vSech
pokusnychiocek na lavici.

Dvojvypukla spojka s poloany kiivosti r,=20cm | r,=50cm je vyrobena ze skla s
indexem lomu 1,6. Wr jeji ohniskovou vzdalenost ve vzduchu.

Ur¢i ohniskovou vzdalenost ve vzduchu pro vypuklodutotku s polondry kiivosti
r,=20cm | r,=50cm aindexem lomu 1,6.

Jak by se zgnily ohniskové vzdalenostiocek z gedchozich fiklada, kdyby bylycocky
umisény ve vod ( n,=1,3% )?

Vypocti optické mohutnosti pokusnyctocek. Jejich ohniskové vzdalenosti jsou 7,5 cm,
26,2cma-12 cm.



I. 8: Owet, Ze ohniskova vzdalenost pokusnych spojek je udareavi.

. 9: Urci polomeér kulové plochy ploskovypuklé spojky s ohniskovadalenosti 26,2 cm. Index

lomu pouzitého skla ma hodnotu 1,54.



